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Felhívás
Karácsonyi ajándékként megteremtõdött
a lehetõsége annak, hogy a MEGOSZ
honlapjára webszerkesztõi ismeretek
nélkül, gyorsan és biztonságosan lehes-

sen bemutatkozó anyagokat, cégis-
mertetõket feltenni. Ez egy gyors, folya-
matosan javítható, bõvíthetõ, ingyenes
reklámlehetõséget kínál mindannyiunk
számára. 

Az igen egyszerû felvitel részletes le-
írását a MEGOSZ honlapon, a Hírek ro-

vaton belül a MEGOSZ napi hírek, infor-
mációk fiókban lehet megtalálni a
„POINTERNET Portal System bemutatá-
sa” tárgyú e-mail-ben.

Várjuk minél nagyobb számban ked-
ves tagtársaink bejelentkezését,
ismertetõ anyagait honlapunkon!
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A MEGOSZ-t tavaly novemberben, Prá-
gában az a megtiszteltetés érte, hogy az
Európai Erdõtulajdonosok Szövetsége
2004. õszi közgyûlésének házigazdájául
Szövetségünket kérte fel. Így Magyaror-
szág az uniós csatlakozás után elsõként
adhatott otthont egy ilyen rendkívüli
horderejû eseménynek, amelyrõl az
alábbiakban számolunk be.

A három napra tervezett rendezvény
elsõ napján a közel 20 résztvevõ ártéri és
hegyvidéki magánerdõ gazdálkodók
szakmai munkájával ismerkedett. Kiskö-
re térségében Répászky Miklós, Molnár
László és Szilágyi József a térség magán-

erdõ gazdálkodói nevében köszöntötte
és kalauzolta a résztvevõket. Az ártéri
erdõgazdálkodás problematikáját – kü-

lönös tekintettel a természetvédelemre –
érdeklõdéssel hallgatták a vendégek.
Többen megjegyezték, hogy bárcsak ha-
sonló „gondokkal” kellene küzdeniük. 

Az Eger környéki magánerdõ tulaj-
donosokat  Schmidt Zoltán képviselte,
aki egy igen száraz termõhelyen  lévõ
cseres állomány erdõmûvelési feladata-
in keresztül ismertette az ottani magán-
erdõ tulajdonosok nehézségeit. 

Néhány felvétellel illusztráljuk a
szakmai napot, következõ számunkban
pedig közöljük a budapesti program és
a közgyûlés részletes leírását.

Pápai Gábor

Az Európai Erdôtulajdonosok Szövetségének
(CEPF) magyarországi közgyûlése


